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Tercero de B .U FP. Grupo "Aav Matematicas
Hoja de problemas X.210.10. 1990

Tema: L AJ Geometria analitica
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Tercero de B_U_F .
Hodja de teoria
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Grupo

a2 T Matematicas

X.10.10. 1990

Operaciones con vectores vy puntos
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Tercero de B.U._FP. Grupo AT Matematicas
Hojia de problemas L. 29. 10. 1990

Tema : L A31 Ecuaciones de las rectas
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Tercero de B .U _F. Grupo A" Matematicas

Ex. de subir nota 1= ev. b M.20.11. 1990

Temas: [ Al, A21 Vectores Yy ppuntos
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Matematicas  Tercero de B.U.P.  Curso 1991-92

Hoja de problemas. Parte C : Geometria. Fecha: L.10.2.1992
A= (-1,3); B=(2,0); C=(1,1); u=(-3,-4); V= (2,-1)
Realizar las operaciones que se indican a continuacién con los datos
presentados mds arriba, teniendo en cuenta que si la operacidén no se

puede realizar, hay que explicar claramente por qué y si es posible

realizarla, hay que indicar si el resultado es un nimero, un vector o
un punto.

[1] d(A,B+2u)

[2] |V]|-u-AB

[3]1 d(u,2v)

[4] AC + 3v - 2BA
[5]1 (B+3Vv) + (u-2B)
[6]1 ¥(u,BC)

[7]1 ¥(A+u,V)

[81 [A(B+0)|

[91 |u-v| + ¥(&B,AC)



Matematicas  Tercero de B.U.P.  Curso 1991-92

Hoja de teoria. Parte C : Geometria. Fecha: L.10.2.1992

Clasificacion de triangulos

Los tridngulos se pueden clasificar atendiendo a sus lados o
atendiendo a sus angulos.

Por sus TlTados

Escaleno Tiene los tres lados distintos
Isésceles Tiene dos lados iguales
Equilatero Tiene los tres lados iguales

Por sus angulos

Acutdngulo Tiene los tres angulos agudos
Rectédngulo Tiene un angulo recto
Obtusangulo Tiene un angulo obtuso

conocidos los tres lados de un tridngulo es posible clasificarlo
por sus angulos utilizando el siguiente criterio:

Llamando "a" al lado mayor y "b" y "c" a los otros dos, se
verifica:

Acutdangulo Rectangulo Obtusdngulo
a® < b® + c* a® =b° + ¢c* a® > b + c*

Medianas

Son segmentos que unen cada vértice con el
punto medio del lado opuesto. Se cortan en el
BARICENTRO, que es el centro de masas del
tridngulo y dista dos tercios del vértice y un
tercio del punto medio.

Alturas

Son segmentos que unen perpendicularmente cada
vértice con el lado opuesto (o su
prolongacién). Se cortan en el ORTOCENTRO.

Mediatrices

Son rectas perpendiculares a cada lado por su
punto medio. Se cortan en el CIRCUNCENTRO, que
es el centro de la circunferencia circunscrita
al triangulo.

Bisectrices

Son las bisectrices de los dngulos. Se cortan
en el INCENTRO, que es el centro de la
circunferencia inscrita en el tridangulo.
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